
Verbale assemblea 17 Marzo 2025  

Luogo : Burago di Molgora Via dell’industria 9 presso Creativi Digitali Agenzia.  
Presenti: Presidente Maurilio Pezzimenti, Vicepresidente Daniela Gennaro, Segretaria/Tesoriera  
Mariangela Marchesi, Daniele Giudici Consigliere, Alice Beretta Consigliere, Gabriele Biella  
Consigliere e Cristina Usai responsabile comunicazione PLB (PLB=PROLOCO Burago).  
Assente giustificata, per errore comunicazione, Letizia Oluzzi   

Mariangela mette a parte tutta l’assemblea delle pratiche amministrative assolte:  

1. atto registrato  
2. Bolli pagati  
3. Conto corrente: aperto (richiesta alla referente della banca la carta di credito che non ha 

ritenuto necessaria nell’immediato. In realtà risulta già importante averla per poter gestire 
gli acquisti online) 

4. Acquistato Hosting + email + pec; l’acquisto fatto tramite Creativi Digitali successivamente  
fatturato e pagato.  

Cristina comunica quanto fatto per la parte digitale  
1. Il sito PLB è online con una pagina di “lavori in corso” 
2. Conferma all’unanimità per il claim “Custodi delle tradizioni, creatori di esperienze.” 
3. Email Info già attiva  
4. Pec già attiva  
5. Pronto e disponibile per visione su google drive il piano editoriale per la comunicazione sui 

social e del blog. 

Si definiscono i ruoli del presidente, vice e dei consiglieri:  
● Maurilio si occuperà di raccogliere sponsorizzazioni  
● Consiglieri Daniela, Alice e Gabriele faranno anche loro reclutamento soci e  

sponsorizzazioni  
● Mariangela darà seguito alla parte amministrativa burocratica   
● Daniele e Cristina saranno la nostra voce, occupandosi di tutta la parte creativa, 

comunicativa  etc.  

Si definisce l’obiettivo di accogliere 1.000 nuovi associati entro un anno dalla costituzione della  
PLB. Si conviene che la quota associativa “socio ordinario" sarà di 10,00€/anno.  

Cristina: è stata accolta come membro del direttivo dall’assemblea presente.  

Maurilio avrà il compito di interloquire con altri commercianti di Burago per coinvolgerli e  
“arruolarli” (vedi esempio Raffaella del Goccia D’oro)  

È stata mandata Pec al Sindaco per chiedere un incontro al fine di presentare la PLB,  
possibilmente prima del 1 aprile, data in cui ci sarà incontro con Amministrazione Comunale e  
tutte le Associazioni del territorio (in un secondo momento ci è stato confermato che avremo 
incontro entro  aprile): tema principale sarà la festa del patrono da quest’anno riportata al 15 
giugno. 

Mariangela prende contatto con UNPLI per capire come procedere per tutti gli aspetti  
amministrativi, e capire cosa viene messo a disposizione alla PLB dalla stessa UNPLI.  

Cristina e Daniele prepareranno una breve presentazione da distribuire il 1 aprile. Dovrà essere 



elaborata un’ulteriore presentazione (che potrebbe essere digitale) al fine di chiedere 
sponsorizzazione dell’evento “Cena in bianco”, da sottoporre alla BCC Burago asap. 

Idee per attività/Eventi:  
La discussione è stata molto partecipata da tutti i presenti, ognuno ha dato il proprio  
contributo attivamente  

Queste alcune idee condivise:  

● Giornate di presenza sul territorio per reclutamento soci 
● 5x1000 devoluto a PLB  
● Cena in bianco (Luglio 2025) 
● Voci di Burago  
● Burago Ieri e Oggi  
● Mercato vintage  
● Evento sportivo (corsa campestre o multi sportivo da vedere)  

Cristina richiede al direttivo una breve presentazione di loro stessi, utile per la comunicazione 
verso l’esterno, ed una  testimonianza relativa a Burago. 
 
Prossima riunione: entro metà aprile 2025  

La riunione si chiude alle 23,30 


